今天,成都市邮政管理局发布了第8次邮政快递行业疫情防控重点工作提示,要求邮政快递企业尽快完成新一轮的全员核酸检测,并且严格落实境外海淘(含保税仓)和国内中高风险地区到蓉包裹的消杀及通风静置要求,继续全面做好疫情防控工作。



各邮政快递企业要严格执行从业人员核酸检测频次比例要求,务必加大力度、加快速度,尽快完成全员新一轮核酸检测,行业所有从业人员必须是核酸检测结果为阴性才能上岗。

同时,严格落实落细境外海淘(含保税仓)和国内中高风险地区到蓉包裹、车辆的消杀以及通风、静置要求,涉及企业尽快落实再次全面排查;严格落实对外来车辆司机和人员的核酸检测、行程码查验等要求;严格落实戴口罩、消杀等常态化防护措施,采取短信告知、收件提示等多种方式提醒消费者在收件时加强个人防护,确保万无一失。



记者了解到,4月7日,按照市疫情防控指挥部专业疫情防控组的相关安排相要求,市邮政管理局发出通知,针对邮政快递行业特性,对行业疫情防控工作的具体要求作了进一步明确,包括对行业全员核酸检测、环境采样检测都做了如下明确要求:

- 1. 邮政快递网点(含快递驿站)所有从业人员核酸检测1周1检。
- 2. 从事国内业务的邮政快递企业分拨中心、中转站、集散地一线从业人员核酸检测1周2检。如所在地发生疫情,则提高检测频次至隔日1次;其他从业人员1周1检。
- 3. 从事国际业务的邮政快递企业一线从业人员核酸检测每隔1天检测1次,其他工作人员1周2检。
- 4. 加强对分拨中心、操作场地、营业门店的环境采样检测工作;所有分拨中心环境采样检测频次不低于1周1次。

记者 杨富

图片 快递企业

来源: 锦观新闻

2/2